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Végzettség, szakképzettség: 

-Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi  

Kar, pedagógus szakvizsga, közoktatási vezető szak 2012. 

-Eszterházy Károly Főiskola tanári mesterképzési szak, történelem 2009. 

-Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar, magyar nyelv és irodalom kiegészítő 

szakos bölcsész és tanár  2008. 

-Eszterházy Károly Főiskola 

magyar-történelem szakos tanár 2001. 

Az iskolában tanított tantárgyak 

magyar nyelv és irodalom, történelem 

A tanítási tevékenység leírása, fontosnak tartott értékek: 

A tanítás során arra törekszem, hogy minél színesebb és átfogóbb képet kapjanak a 

tanítványaim a tananyagról. Nemcsak a lexikális tudás elsajátítását tartom értéknek, hanem a 

logikus gondolkodást, az értve tanulást is. 

Irodalomórák alatt igyekszem bevonni a tanulókat a művek elemzésébe, az önálló 

vélemények kifejtésére ösztönözve őket. 

Emelt érettségire készítem fel a diákokat, de szükség esetén szakköröket is tartok, hogy egyes 

tanulók be tudják hozni hátrányukat. 

Több éve készítek fel versszerető diákokat szavalóversenyekre, örömmel és büszkeséggel tölt 

el lelkes szavalásuk, eredményeik. 

Az oktatáshoz, neveléshez kapcsolódó tevékenységek bemutatása 

-több évig tanítottam általános iskolában, az ott szerzett tapasztalataimat igyekszem mostani 

munkám során hasznosítani 

-az Országos Kompetenciamérésben részt vettem mérési biztosként, koordinátorként, 

mérésvezetőként is 

-2014 novemberéig lehetőségem van elkészíteni, feltölteni az e- portfóliómat, és elbírálásban 

részesülni pedagógusminősítésben 

- iskolai és városi ünnepségeket szervezek, ünnepi beszédeket tartok 

Jelmondatom: „Jó és tehetséges gyerekekkel könnyű dolgozni és sikert aratni.” 

-2014 áprilisától a Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola igazgatóhelyetteseként 

vállalom az iskola mindennapi működéséhez és eredményeinek eléréséhez szükséges 

szervezési feladatokat, szaktanárok munkájának koordinálását 

-osztályfőnökként fontosnak érzem a konfliktusok minél hamarabbi felismerését és 

elsimítását. Ennek egyik legfontosabb eszköze: a hatékony kommunikáció. 

 

 
 


